2. UCENIK UME DA KORISTI OSOBINE STEPENA I KVADRATNOG KORENA
Da se podsetimo jo$ jednom pravila:
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Primer 2.
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Primer 3.

n+l X 3n+2
Izradunati: ————
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ReSenje:
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Primer 4.
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ResSenje:

Pazi, i ovde ne mozemo odmah upotrebiti pravila za stepenovanje jer osnove nisu iste!

Zato ¢emo uraditi:
4=2216=2-2-2.2=2*8=2.2.2=2°
Vratimo se u zadatak:

23'42 B 23'(22)2 _23'24 _23+4 _27 B

= =—_=2""=2"=4
16:8  (2%)?:2° 2%:2° 2% 2°

Primer 5.
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Primer 6.

Izracunati 3* +36° +15" =62 -37.5" =

ReSenje:
3*4+36°+15" -6 -3".5" =
3+ (6°)° +157 -6 —(3-5)" =
3! +g12 +157 _6+12 —157 = (potiru se)
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Primer 7.
IzraCunati:
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B) 2=
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Resenje:

U ovom zadatku ¢emo upotrebiti distributivni zakon, odnosno izvuci ¢emo “zajednicki” ispred zagrade!
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Primer 8.
Uprosti izraze:
A) 242 +72-3\8
B) —3y(-2)" +(24/3)’ - (45’
ResSenje:
A) B)
22 +472-3V8 = “3J(=2) +(2V3) = (4/5) =
22+36:2-3V4-2= A3 - a5 =
22+632-3.242= ~3.2+4-3-16-5=

W2 2603 63 <[22 ~6+12-80=[-74



Primer 9.

Uprosti izraze:
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B) 34/3+4/108 —4427 =

373 +4/36:3-44/9.3 =
334643 -4-343 =
33 +643 1243 =343
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